

本周六联赛末轮客场挑战上海海港

津门虎期待画上圆满句号

本报讯【记者 赵睿】2024赛季即将落幕，天津津门虎下赛季的阵容构建工作也在紧锣密鼓进行。据了解，津门虎联赛阵容里有少数队员目前仍是自由身。本周六进行的联赛最后一轮，津门虎将客场挑战上海海港。

本赛季津门虎多名队员合同到期，鉴于部分队员的表现和作用，有俱乐部开出了相当不错的薪酬挖人，一度令津门虎续约工作遇到了不小的挑战。前不久，津门虎俱乐部宣布与18名队员续约，昨天又有消息传出，目前仍未和津门虎续约的有国脚中卫韩鹏飞、右边后卫明天。

很早就有消息称，北方某老牌俱乐部给韩鹏飞开出了球队顶薪，目前中超联赛有工资帽的制约，每队顶薪球员的名额有限，一般在三四名左右，由此可见这家与津门虎关系不错的俱乐部对韩鹏飞的器重。本赛季前半程，明天是球队主力右后卫，但下半程由于伤病等原因，从球迷的视

野中消失。关于明天寻求去新平台发展的传闻不断，一度有消息称他的太太希望丈夫能回武汉踢球，不过，武汉三镇目前有严重的财务危机，恐怕也很难接纳他，明天能否留下很快就有答案。另外，津门虎还有一名正值当打之年的队员目前也是自由身。

韩鹏飞和明天都是在津门虎被激活的，他们为津门虎的稳定发展尽了力，正如主教练于根伟所言，俱乐部和球员是“互相成就”。职业球员换东家是可以理解的，但从天津踢出来，后转投新球队的球员，似乎都不太如意。

本周六，津门虎做客上海，与卫冕冠军海港较量。海港目前积75分，比申花多一分，拥有主场之利的海港如战胜津门虎就能将联赛冠军奖杯收入囊中。从两队历史交锋的战绩来看，津门虎处于绝对的下风，所以外界不看好津门虎能够阻挡海港夺冠的脚步。不过，津门虎还是希望能够为球迷奉献一场精彩比赛，为赛季画一个圆满的句号。



新报记者 崔跃勇 摄

18强赛第5轮客战巴林队
国足争取带着积分回家

本报讯【记者 赵睿】世预赛亚洲区18强赛第5轮，中国队将于11月15日在客场对阵巴林队。在主教练伊万科维奇的计划里，中国队要力争带着积分回家。

本赛季中超联赛于11月2日落幕，中国队计划7日晚前往阿联酋迪拜的训练营，提前适应西亚的气候，赛前一两天再动身前往巴林。这样做的好处是可以安心备战，避免上一届12强赛客战阿曼队时，提前到了赛区却出现训练受阻的事情发生。

此前几轮赛事中，以谢文能、拜合拉木、蒋圣龙为代表的一批年轻球员表现优异，教练组接下来仍将继续重用年轻球员。考虑到谢文能下一轮停赛，包括张玉宁在内多达7名球员身背一黄，伊万计划征召26至28

名球员参加集训，为了防止伤病减员，这些球员全部前往西亚。伊万计划本周前往成都观看中超末轮申花与蓉城的焦点比赛，教练组其他成员前往各个赛区考察集训大名单上国脚的状态。

部分被寄予厚望的入籍球员在18强赛前几轮表现平平，中国队需要寻找新的入籍球员加强实力，这是已经确定的方向。在诸多潜在目标中，长春亚泰的巴西中场塞尔吉尼奥是可操作性最强的人选，伊万也很欣赏他。明年1月下旬，30岁的塞尔吉尼奥将在中国连续工作生活满5年，但入籍并不会一蹴而就，有关方面也在加紧推进此项工作。不过，18强赛后半程能否有新归化球员到位，伊万也做了两手准备。



新报记者 孙震 摄

主场负北控 内线仍是天津男篮短板

本报讯【记者 苏娅辉】29日进行的CBA常规赛第8轮，天津先行者男篮主场以99:117不敌北控男篮。在北控队强劲的内线“轰炸”下，天津队的内线劣势暴露无遗。三分球命中率较上一场虽有提升，但仍低于对手。

北控队内线人才济济，与天津队形成鲜明对比。在内线无法展开攻势的情况下，天津队只能在外线寻求机会，全场三分球出手数高达43次，命中17记，命中率39.5%。虽然明显高于上一场，但仍低于对手的41.2%。擅长的外线未能占到优势，内线更是成为“洼地”。天津队罚篮数以7:27落后，足以看出内线毫无杀伤力。第二节下半段，两队分差已经达到两位数，此后比赛节奏一直处

于北控队的掌控中。

本场比赛，拉维特成为全队最大亮点，拿到33分7篮板8助攻1抢断。大卫·詹姆斯状态回升，拿到18分10篮板3助攻2抢断1盖帽。林庭谦14分7篮板8助攻2抢断1盖帽，但场上正负值均为负数。目前，天津队的最大问题是，除了外援，很难有本土球员站出来，每场能够撑门面的几乎都是林庭谦。依赖外援的情况明显，而一旦外援被限制，输球也就在所难免了。如何弥补内线的短板，让更多本土球员站出来，是球队急需解决的问题。

11月1日晚，天津队将继续坐镇主场迎战新疆队，这又将是一场困难的比赛。

曼联继续瞄准“潜力股”

本报讯【记者 申炜】送走了滕哈赫，曼联新帅的目标继续瞄准“潜力股”，那就是目前执教葡萄牙体育队的阿莫林。有消息称，曼联俱乐部已经和阿莫林达成协议，双方签约三年，曼联则要为其的到来支付1000万英镑的违约金。

滕哈赫前往曼联之前，在阿贾克斯的执教也算是风生水起，他率队夺得荷甲冠军、荷兰杯冠军，并在欧冠联赛中闯进半决赛。在阿贾克斯执教期间，滕哈赫以充满魅力的攻势足球风格以及善于使用年轻球员而闻名，这也是他被曼联高层看好的主要原因。

在弗格森退休之后，曼联俱乐部也吸取了经验，挑选主教练时更加偏向于“潜力股”，而不是成名许久的教练。不过令人遗憾的是，滕哈赫最终还是失败了，他未能将自己在阿贾克

斯的成功战术带到曼联，尤其是在进攻端的发挥并不尽如人意。此外，他在更衣室管理上留下了诸多问题，个别球员的表现也不理想。

尽管在滕哈赫的选择上遭遇了失败，但曼联俱乐部的选帅标准似乎没什么变。阿莫林目前只有39岁，他执教葡萄牙体育队的成绩不错，帮助球队获得了失去19年的葡超冠军。两年前的夏天曼联选帅时，曾在他与滕哈赫之间犹豫。年纪轻轻就受到各大豪门的追捧，确实说明了他的能力。

如今，欧洲足球俱乐部教练年轻化成了主流，因为他们有冲劲，有理想，也有更先进的战术理念。尽管阿莫林在葡超赛场上取得了成功，但这个联赛的整体水平距离英超还有很大差距。在这一点上，滕哈赫的经历与阿莫林有点儿相似。

每日新报 分类广告

天津都市媒体
天津轨道交通运营集团有限公司指定独家地铁报

信息覆盖广 广告费用低 发行渠道优 刊登更便捷

《每日新报》分类广告由

天津悦新峰文化传播有限公司独家代

13302008816 微信办理

本栏目不承担因错漏刊出所产生的相关责任及费用

本广告仅为信息提供方和采用方搭建交流渠道，所有广告信息均为刊登客户自行提供，发布前请仔细阅读广告发布须知，交易前请核实对方身份，提供真实姓名、身份证号、手机号、银行卡号等费用均与本报无关，在提交资料前，切勿向对方汇款。本广告不作为承担法律责任的依据！



微信扫码办理

现场办公地址：河西区大沽南路873号天津日报大厦每日新报刊登处（联通营业厅对面）

遗失★声明

★本人刘洋遗失铁路工作证件，工作证号码：2036225025023，特此声明作废。

★天津市宝坻区绿景幼儿园工会委员会遗失工会法人法定代表人证书，证书号：020183365，声明作废。

★智汇昇（天津）科技有限公司遗失营业执照正本，统一社会信用代码91120104MA06ATEK9C，发证日期2021年6月17日，声明作废。

寻人启事

潘志刚，身份证号120104196110060430与儿子潘昱龙失联多年未有联系，见报后速与我联系，电话13752029706。

指定承租人刊登公告

本人金文淑，身份证号码120103194903164226，同意死亡后，将坐落于河西区滦水道23-29门23门（计租面积：独用41.32，106居室、106-109厅、107居室、108厨房、109厕所）住宅房屋指定过户给杨艾，身份证号码120103198104144227。

声明

天津市红桥区金钟桥大街7.9号的房屋由钟淑娟、马曼华、贾迎东、梁秋华等四人实际承租、占有、使用，上述四人是天津市红桥区金钟桥大街7.9号房屋的实际承租人，依法享有该房屋的承租权以及拆迁补偿权益。对上述事实有异议者，请在本声明登报之日起十五日内提出异议，逾期则视为无异议。特此声明。

联系人：梁秋华
联系方式：15922115910